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ATZ- 381/43-6 /2019

WSZYSCY WYKONAWCY

Dot. postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,dostawe tunelu aerodynamicznego, generatorow, momentomierzy oraz
oprzyrzadowania pomiarowego dla Politechniki Swigtokrzyskiej” - w ramach realizacji Programu Ministra
Nauki i Szkolnictwa Wyzszego - RID finansowanego ze srodkow MNiSW na podstawie umowy
nr 025/RID/2018/19 z dnia 28.12.2018r.

W zwigzku z wniesionymi zapytaniami wykonawcéw o wyjasnienie niektorych zapisow Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia, Zamawiajacy stosownie do art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych. (DZ.U.2018.1986 tj.), zwanej dalej ustawy Pzp, wyjasnia co nastepuje:

PYTANIE 1

Prosze o wyjasnienie czym podyktowany jest wymiar tunelu fi2,12m,skoro wymiar wentylatora “handlowy" jest
fi 2000mm. Czy sugerujg Panstwo wykorzystanie wentylatora w wykonaniu specjalnym?

ODPOWIEDZ:

Weditug wiedzy Zamawiajgcego, wentylator posiada $rednice 2,12 m, natomiast Zamawiajgcy dopuszcza
zastosowanie wentylatora o wymiarach fi 2000mm i dopasowanie tunelu do tej wartosci.

PYTANIE 2

Komora pomiarowa miafa by¢ wyposazona w okno umozliwiajgce obserwacje zachowania si¢ modelu o wymiarze
ok. 1000mm. Jak odnies¢ sie do tego zagadnienia w $wietle odpowiedzi na pyt. nr 47

ODPOWIEDZ:

Okno obserwacyjne powinno mie¢ wymiar przynajmniej 1x1 m i powinno znajdowac si¢ w $rodku tunelu.

PYTANIE 3

Proponowane rozmieszczenie mocowania modeli spowoduje kolejne przyczyny powstania turbulencji, ktore beda
miaty ogromny wptyw na prace modeli turbin i spowodujg, ze wyniki pomiardw naszym zdaniem beda sig miaty
nijak do pracy turbiny w warunkach rzeczywistych. Dlatego tez nie rozumiemy intencji Zamawiajacego i w zwigzku
z tym prosimy o przyblizenie tego zagadnienia.

ODPOWIEDZ:

Uchwyty mocujace majg wymiar 100x100 mm i powstate turbulencje beda tylko w strefie przysciennej wytaczonej
z pomiaru turbin.

PYTANIE 4

Z odpowiedzi Paristwa wynika , ze pomieszczenie ma wymiar dtugosciowe 8,71m , tunel ma mie¢ wymiar 8,72m



rozbiezno$¢ w wymiarach. Czy w tym wymiarze zawiera si¢ zamkniecie tunelu? Czy samo pomieszczenie nie jest
odizolowanie od wptywu warunkéw atmosferycznych w sytuacii, gdy nie jest wykorzystywany? W zwigzku z tymi
niejasnosciami, czy mozliwa jest wizja lokalna - spotkanie z Zamawiajacym na obiekcie?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy wskazat, iz wymiar tunelu wynosi 8,48 m. Wizja lokalna jest mozliwa po wczesniejszym uzgodnieniu
terminu jej przeprowadzenia z Zamawiajgcym.

PYTANIE 5

Jaka jest catkowita wysokos$¢ pomieszczenia ( mozliwa do wykorzystania na czas montazu urzadzenia)?

ODPOWIEDZ:

Catkowita wysokos$¢ wynosi od 3,5 m do 4 m w kalenicy.




